ENTE PARCO NAZIONALE ARCIPELAGO DI LA MADDALENA



DETERMINAZIONE DI LIQUIDAZIONE N. 337 DEL 30-06-2015

OGGETTO: RISTAMPA FONDALE DA PARETE GARIBALDI AGRICOLTORE - CIG Z111241917

L'anno DUEMILAQUINDICI, il giorno DIECI del mese di GIUGNO nella sede dell'Ente Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena, in via Giulio Cesare n. 7

Il sottoscritto Ciro Pignatelli, in qualità di Direttore dell'Ente Parco

VISTA	la Legge Quadro sulle aree protette del 6 dicembre 1991, n. 394 e le sue successive modificazioni ed integrazioni;
VISTA	la Legge del 4 gennaio 1994 n. 10, "Istituzione del Parco Nazionale dell'Arcipelago de La Maddalena";
VISTO	il D.P.R. del 17 maggio 1996, recante l'Istituzione dell'Ente Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena;
VISTO	il DPR 27.02.2003, n. 97;
VISTO	il D. Lgs. 30 marzo 2001, n. 165 "Norme generali sull'ordinamento del lavoro alle dipendenze delle amministrazioni pubbliche" e le sue successive modificazioni ed integrazioni;
VISTO	il Decreto del Ministro dell'Ambiente e della Tutela del Territorio e del Mare DEC/GAB/175 del 22/10/2012 con il quale il Dott. Giuseppe Bonanno è stato nominato Presidente dell'Ente Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena;
VISTO	il Decreto del Ministro dell'Ambiente e della Tutela del Territorio e del Mare n. 0000151 - 26/04/2013 di nomina del Direttore dell'Ente Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena, dott. Ciro Pignatelli, rubricato al protocollo di questo Ente Parco in data 6 maggio 2013 al n. 3100;
VISTO	il contratto di lavoro di natura privatistica stipulato in data 07/05/2013, con decorrenza 08/05/2013, tra il Presidente, dott. Giuseppe Bonanno, e il dott. Ciro Pignatelli;
VISTO	il Decreto del Ministro dell'Ambiente e della Tutela del Territorio e del Mare n. DM 0000288 del 16 ottobre 2013 relativo alla modifica dello Statuto dell'Ente Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena adottato con precedente decreto ministeriale n. DPN-DEC-2009-0000515 del 15 aprile 2009
VISTO	il Regolamento di Contabilità dell'Ente Parco approvato con Delibera del Consiglio direttivo n. 57 del 12 dicembre 2008, approvato dal Ministero dell'Ambiente e della Tutela del Territorio e del mare con nota DPN-2009-0007804 del 08 aprile 2009, , ed in particolare l'art. 22, che disciplina l'esercizio provvisorio;
VISTA	il Bilancio di previsione 2015, adottato con Atto di disposizione urgente del Presidente n. 27 del 27.12.2014, e approvato con nota 0005125/PNM del 17.03.2015;
VISTO	che lo scorso anno in data 31 maggio si é svolto in occasione del ventennale del Parco l'evento dal titolo "G- Orto. Garibaldi agricoltore: un modello innovativo vecchio di oltre 150 anni";





VISTO	che per tale occasione si è reso necessario realizzare un fondale da parete che ricordasse il tema sopra descritto, realizzato con la stampa di un'immagine relativa agli scritti di Garibaldi citati durante la conferenza;
VISTO	che questo Ente ha stabilito di realizzare un altro fondale identico a quello sopra descritto in vista della partecipazione ad Expo 2015 nel mese di settembre pv;
VISTA	che la ditta aggiudicataria, la Grafic Studio S.a.s. di Pierpaolo Fisichella & C. Via Pitzolo, 26 - 09128 Cagliari - (CA), si è resa disponibile ad una ristampa allo stesso prezzo di importo pari a € 514,84 (cinquecentoquattordici/84) iva ed ogni altro onere incluso, prot. 7323 del 16.12.2014;
VISTA	la determinazione di impegno n. 863 del 16.12.2014 avente come oggetto : Ristampa fondale da parete Garibaldi Agricoltore a favore della ditta Grafic Studio S.a.s. di Pierpaolo Fisichella & C. Via Pitzolo, 26 - 09128 Cagliari − (CA) per un importo pari a € 514,84 (<i>cinquecentoquattordici/84</i>) iva ed ogni altro onere incluso;
VISTA	la fattura elettronica n. 23 prot. 2833 del 07.05.2015 per un importo pari a € 514,84 (cinquecentoquattordici/84) iva ed ogni altro onere incluso per l'acquisto della sopraccitata fornitura;
ACCERTATA	la regolarità contributiva allegata alla presente;
	opportuno provvedere in merito; la conformità della fornitura;

DETERMINA

di liquidare per la fornitura suddetta la somma di a € 514,84 (cinquecentoquattordici/84) Iva, trasporto ed ogni altro onere incluso a favore della ditta Grafic Studio S.a.s. di Pierpaolo Fisichella & C. Via Pitzolo, 26 - 09128 Cagliari - (CA) mediante bonifico bancario intestato a :

GRAFICSTUDIO DI PIERPAOLO FISICHELLA IBAN IT62U 0305904821100000003130

- di imputare la somma complessiva di € 514,84 (cinquecentoquattordici/84) Iva ed ogni altro onere incluso al Capitolo 113131 del Bilancio Corrente.

Si attesta la copertura finanziaria della spesa con impegno contabile registrato sul capitolo 113131 al n. 900/2015 prog.317 – funz. 1

(Sig.ra Rosa LOI)

IL DIRETTORE actt. Ciro PIGNATELLI

PUBBLICAZIONE

La suestesa determinazione ai fini della pubblicità degli atti e della trasparenza dell'azione amministrativa è stata consegnata, in formato cartaceo e in unico originale.





La presente determinazione n. 337 del 10-06-2015, ai sensi e per gli effetti dell'art. 32 della legge 69/2009, è stata messa in pubblicazione all'Albo digitale del sito istituzionale dell'Ente Parco all'indirizzo. http://albo.lamaddulenapark.it per n. quindici giorni consecutivi a far data dal 10-06-1015 con n. 223 di affissione albo.



